



Студенты ПГУ выбрали Президента республики

Наталья ХАРИНА/фото Алины Станкевич

Во вторник студенты из Узбекистана, обучающиеся в Полоцком государственном университете, приняли участие в досрочном голосовании, которое на площадке образовательного учреждения для них организовали представители иностранного посольства. Совсем скоро, 24 октября, на их родине состоится важное событие – выборы Президента республики.

Полоцкий государственный университет является лидером среди белорусских вузов по количеству студентов из Узбекистана. Это более ста человек, основная часть которых обучается на совместном факультете с Ташкентским финансовым институтом (СФ ПГУ-ТФИ) и по единой программе с Андижанским государственным университетом. В том, что с каждым годом сотрудничество будет только развиваться, уверены и представители ПГУ, и сотрудники Посольства Республики Узбекистан, которые посетили наш город на этой неделе.

Перед проведением голосования первый секретарь-консул Хажиакбар Джуратович Вахабов поблагодарил администрацию Полоцкого госуниверситета за высокий уровень орга-

низации важного мероприятия и призвал узбекских студентов к участию в выборах Президента родной страны.

– Избирательная кампания в Узбекистане стартовала 23 июня, а с 14 по 20 октября проводится предварительное голосование, – отметил Хажиакбар Вахабов в беседе с корреспондентом «НС».

– В 37 государствах работают 54 избирательных участка при дипломатических представительствах Узбекистана за рубежом. Находящиеся в Беларуси граждане нашей страны и студенты также имеют возможность проголосовать в здании посольства или использовать мобильные урны, которые будут организованы по всей республике.



Студентка ПГУ приняла важное решение

Когда в 2018 году мы открыли Посольство Узбекистана в Минске, в то время в белорусских вузах обучались лишь 38 граждан нашей страны. А сейчас их уже порядка 1100 человек, в частности в ПГУ – 123. И с каждым годом количество студентов растет. На сегодняшний день по совместным образовательным программам вузов Беларуси и Узбекистана обучаются около трех тысяч молодых граждан.

Наши отношения с Беларусью тесные и добрые, с самого начала строятся на взаимном уважении и доверительном двустороннем контакте между президентами Александром Лукашенко и Шавкатом Мирзиёевым. Уверен, в дальнейшем это сотрудничество будет только укрепляться.

Сделав выбор, иностранные студенты делились друг с другом своими впечатлениями. Некоторые были взволнованы: день для них ответственный и важный, голосование играет большую роль в будущем родной страны. Многие учащиеся отметили удобство проведения мероприятия, ведь им не пришлось ехать в Минск, чтобы отдать голос за кандидата, а приезд представителей посольства показал, насколько заинтересовано государство в обеспечении необходимых условий для исполнения гражданского долга каждого своего жителя.

– Я проголосовала за нашего нынешнего Президента Шавката Мирмоновича Мирзиёева, который за годы своего правления сделал очень многое для нашей страны, – поделилась своим выбором студентка финан-

сово-экономического факультета Феруза Шакирова. – Подписав закон «О свободе совести и религиозных организациях», он отменил запрет на появление в общественных местах в культовых одеяниях. Теперь, к примеру, девушки могут посещать учебные заведения в хиджабе. Также он создал благополучные условия для предприятий малого бизнеса. Построил много школ с высоким уровнем образования, которые у нас в стране называют президентскими, тем самым предоставил молодежи большие возможности для развития. Кстати, обучение в таких школах организовано на мировом уровне и проводится абсолютно бесплатно.

Почему я приняла решение учиться в вузе другой страны? Ну, во-первых, меня интересует перспективная возможность получения двух дипломов: белорусского и ташкентского. Во-вторых, это обмен опытом, который, несомненно, принесет много новых знаний. Впечатления от жизни здесь самые замечательные! Белорусский народ отзывчивый, дружелюбный, многие идут навстречу, всегда рады помочь, подсказать. Вот только привыкание к климату пока тяжело дается. В Узбекистане сейчас плюс двадцать, а здесь холодно – мерзнем. Но ничего, скоро акклиматизируемся. Главное, что люди вокруг хорошие и учиться очень интересно.

